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Политика в области качества ООО «Том-Электрон»

Миссия (предназначение) – профессионально, точно в срок и по конкурентоспособной цене организовывать поставки качественных (соответствующих нормативным требованиями и требованиям наших клиентов) электронных компонентов, радиомонтажного инструмента, измерительных приборов, промышленной мебели.
Лозунг– расширяя перечень поставляемой продукции и повышая уровень своих компетенций добиваться наибольшей удовлетворенности клиентов и увеличения своей доли на рынке.
Видение (картина будущего) – устойчивое малое предприятие, гарантирующее бесперебойные поставки электронных компонентов и сопутствующих товаров для нужд крупного и среднего бизнеса.

Наши клиенты – российские производители электронной и электротехнической продукции.

Наши партнеры – это в первую очередь поставщики (производители и дистрибьюторы) электронных компонентов российского и зарубежного производства, а также все те, кто помогает нам организовать процесс поставки товара с минимальными затратами для клиентов.

Для обеспечения гарантии поставок электронных компонентов требуемого качества и постоянного повышения удовлетворенности заинтересованных сторон (сотрудники, партнеры, клиенты), мы определили основные принципы и ценности, которых будем придерживаться в рамках ведения бизнеса и дальнейшего развития системы менеджмента качества на основе стандартов ISO 9000:
Без стен и преград.

Мы ценим вклад сотрудников в развитие нашего бизнеса и намерены непрерывно повышать уровень их компетенций. Творческая и непринужденная атмосфера в коллективе является залогом успешной работы. У нас нет стен и преград для взаимодействия между подразделениями и сотрудниками (как в прямом, так и в переносном смысле)!

Выигрывают все.

Мы проводим тщательный отбор поставщиков и выстраиваем с ними долгосрочные и взаимовыгодные партнерские отношения. Без надежных и проверенных временем поставщиков мы не сможем обеспечить максимально выгодные условия для своих клиентов.

Клиент в центре внимания.

Каждая заявка клиента проходит тщательную обработку, в которой участвуют сотрудники различных подразделений: от менеджера по продажам, до водителя-экспедитора. Все они работают на одну цель – найти товар надлежащего качества и обеспечить его поставку в требуемые сроки по конкурентоспособной цене. От того, насколько эффективно сработает весь коллектив, будет зависеть удовлетворенность клиентов и наш дальнейший успех. 

Растем вместе.
Задача нашего бизнеса – это не только поставка нужного товара для клиента. На всех этапах работы и послепродажного обслуживания мы предоставляем исчерпывающую информационную поддержку: начиная от консультаций наших менеджеров до проведения семинаров и круглых столов с представителями поставщиков и партнеров.
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